B  OMAAAZX

Av via ta evleyoueva A kol B evog derypotikon yopov Q gyovpe P(A)=x,
P(B)=4 xm P(Am B)=u, va fpeite tigc mbavomreg:

1)  vorpaviagtorowmbel tovidnotov Eva ano ta 4 kol B

1) vo pnv apayuatornowmbel kuvéva ano taw A kuw B

1) vao mpovpatorombel povo eva amo ta A ke B.

Ze o kepomodn to 15% tov vorkokupuov dev Egovv miedpacn, o 40%
dev &gouv Pivieo ko to 10% dev éxouv olte Tnhedpoon ovte Pivieo.
Emieyoupe toyaiong eva vowokuplo. Na fpeite mv mbovomnta va €xgl
mAeOpaon kot fivieo.

P(4) 3 . . '
v =—, va ffpeite nic mBavomnreg P(A) xar P(A4").
PA) 4 Bp 3 nteg P(A) (4)
e 1 1
Av 0< P(4) <], vo amodelZete 0T + —=4
P(A) P(4Y)

Av A ka1 B etvon evdgyopeva Tou 1610v deryuatikon yopov Q pe P(A4)=0,6
kot P(B)=0,7 ,va deiéete ont 0,3 P(Am B)=0,6.

[a dvo evdeyopeva 4 ko B tov idov dervpatikod yopov 2 va detlete ot

P(B)— P(A)< P(AN B).



